

本报报道引起市民关注,经多方协调 “蜗居”老人终于有了“家”



昨日,本报A1版报道了《八旬老翁寒风中“蜗居”楼道里》后,住在楼道里的81岁老人刘庆海的处境引起了社会关注。昨日,当地司法部门、社居委工作人员、刘庆海夫妇及其子女在居委会议室经过3个小时的协商后,达成共识。最终老人被送往了附近的老年公寓,告别了一个星期的“蜗居”生活。 记者 鲁龙飞



好心邻居给老人送的饭

热心市民来电: “给老人一个安详的晚年”

本报报道了81岁刘庆海大爷的处境后,许多热心市民纷纷来电,表示了对老人的关心。家住南二环安棉三厂小区的张先生称,一个对自己的父母如此狠心的人,内心不知道还剩下几分善良;出租车司机李师傅称,孝敬父母是中华民族的传统美德,这样的子女太不孝顺了……

众多市民表达了愤慨后,最关心的就是老人的住宿问题。“老人家为孩子操劳了一辈子后,子女应该给老人一个幸福、安详的晚年,希望刘大爷的子女能够早日接大爷回家。”市民王先生说。

社居委调查: “解决老人住宿最重要”

记者于昨日中午,再次来到老人居住的楼道时,刘大爷正躺在被窝里面,看到记者后,老人微微抬起了头,“谢谢你们又来看我了”。记者伸手摸了一下床上的被子后,发现被子已经发潮。

据周围的邻居介绍,昨日上午,骆岗街道和居委的负责人在看了报道后,看

望了老人,并送来了慰问品。

当天下午,社居委胡主任挨个通知刘庆海的子女,一起来社区进行协商。她告诉记者:“现在最关键的,就是解决老人家的住宿问题,尽快结束老人家的楼道生活。”

司法所主持协调: 老人搬进附近老年公寓

昨天下午2点多,刘大爷夫妇、他们的小儿子夫妇以及三位女婿赶到居委会,刘大爷大儿子却始终没有露面。骆岗司法所调解委员会副主任贾贤海主持了协调会。

见到久违的小儿子后,刘大爷激动地说不出话来,或许在大爷心中,亲人这般无情,深深伤了老人的心。调解会刚开始,一家人就争吵起来。儿子和女婿也在不停地算账。调解过程,围绕老人的归宿展开,但是算账占据了大部门时间,刘大爷的子女们各执一词,争吵不断。

最终,在调解员的协调中,刘大爷的子女们同意将老人送往附近的老年公寓,但是费用由老人自理。

截至昨晚7时,记者获悉,“蜗居”楼道一个星期的刘大爷搬进了附近的老年公寓。

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551—2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

郭小姐:27岁,想找一份服装采购的工作。联系电话:0551—3874023。

许先生:23岁,想找一份兼职的工作。联系电话:15805601564。

陶先生:24岁,想找一份司机的工作。联系电话:15375454684。

杨先生:21岁,想找一份酒店服务员的工作。联系电话:13856059365。

记者 梅静/整理

你问我答

天然气连接管要及时换

省城谭小姐来电咨询:我家连接灶头和天然气管道的塑料管到了冬天似乎变得非常硬,前几天一不小心碰断了。尽管我用塑料袋把阀门包裹得相当严实,可我还是担心漏气,不知如何处理才能确保安全。

合肥燃气公司答复:连接燃气灶和天然气管道的塑料管,使用两年就应更换一次,以免管子老化引发安全事故。阀门最好不要用东西包裹,以免发生意外时无法操控,而燃气表的前端还有一个阀门,应急情况下可将其扳动90度,关闭燃气输送。一旦闻到臭味立马给合肥燃气公司打电话,以便及时处理。 记者刘欢/整理

“读报大抽奖”首批幸运读者公布啦!

赶快拨打0551-2620110,美味传文瓜蒌籽等您拿!



星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜甜)“喂,市场星报吗?看到你们的‘缤纷年货节 读报大抽奖’活动啦!我去年就参加过年货节,今年肯定还要去。祝愿贵报新年办得更好、老百姓更爱看!”“星报记者快来啊,我给你们报个料,义仓小区的防盗网被拆下来了,现在窗户都不敢开,快过年了,这样不安全呢。冒昧问下,新闻爆料也能参加读报大抽奖不?”

昨天下午,当记者结束了一天的采

访,刚刚回到办公室,热线接线员小姑娘就来“诉苦”啦:“咱们的读报大抽奖活动,不要太热闹哦,这才第一天,接电话就接得我耳朵还嗡嗡地……”感谢亲爱的读者朋友们对“读报大抽奖”的热情支持和积极参与,这不,本报与年货节组委会,以及安徽传文瓜蒌籽有限公司一起,共同从昨天拨打热线的读者中,抽出首批5名幸运读者啦,他们都将得到精美的传文瓜蒌籽大礼包呢(具体领奖时间和方式,敬请关注本报后续报道)!他们分别是:

- 1. 陆女士,电话:139××××6425;
- 2. 陆刚元,电话:139××××4127;

- 3. 褚先生,电话:139××××6479;
- 4. 孙先生,电话:159××××8270;
- 5. 周先生,电话:189××××1278。

亲爱的读者们,“缤纷年货节 幸运大抽奖”活动还在继续,一直到1月14日,在此期间,您只要拨打本报新闻热线:0551-2620110,或者登录本报星空社区:www.xksq.net,无论是讲述过年故事、寄语新年愿景,还是表达对年货节的希望和建议等,都有机会获得由安徽传文瓜蒌籽有限公司提供的天柱山特产、野生瓜蒌籽年货大礼包一份。机会难得,赶快拨打我们的电话吧!

“大河之舞”舞动合肥

诞生于15年前的爱尔兰传奇《大河之舞》,即将彻底告别舞台。1月10日,合肥电台主办、合肥交通广播承办的“科技农商行之夜”《大河之舞》原版演出将强势登陆合

肥,举行安徽首演同时也是告别演出。《大河之舞》是全球踢踏舞中的龙头老大。1995年该剧在都柏林波音剧院首演之后,迅速红遍全球,1997年更是获得格莱美“年度最佳音乐剧”殊荣。15年来,《大河之舞》的巡演超过12000场,现场观众累计超过3500万。

在《大河之舞》15年的历史,一共诞生了3对舞王舞后。此次来合肥做告别演出的,是舞王布仁丹和舞后曼森,他们也是目前的最强阵容。其中布仁丹是5个全球顶级比赛和3个全爱尔兰比赛的桂冠得主,曼森则代表《大河之舞》参加过2009年央视

春晚的演出。据演出承办方合肥交通广播透露,为了谢幕演出更完美,剧团特意在世界范围内调集了60多名舞蹈师,并携带了所有的灯光、音响以及为表演特制的舞蹈地板,仅道具就塞满了8个集装箱。

葡萄酒选购三要素: 实力企业、知名品牌、正规渠道

元旦、春节将至,随着节日气氛日益浓郁,美酒佳酿成为节日餐桌和亲友馈赠必不可少的首选。面对琳琅满目、良莠不齐的市场,如何挑选一款品质优良的放心葡萄酒让消费者犯了难。笔者就此问题专门采访了中国食品工业协会葡萄酒专家委员会秘书长杨强先生,专家提示——实力企业、知名品牌、正规渠道是葡萄酒节日市场选购的三大要素。

的佳酿源于得天独厚的葡萄酒产区自然条件,加之科学有效的严格管理。据杨强介绍:“产区的精选、规模化的生产链条、国际化标准的工艺,都是对葡萄酒生产企业硬实力的综合考验。比如中粮旗下的长城品牌,以‘从田间到餐桌’严格管理,抓住‘田间’根本确保原料,全产业链条无缝衔接,得以实现摆上‘餐桌’的长城品质。”

的礼品酒挑花了眼,超市允许试尝自己也不太懂,所以我的原则就是大品牌选国酒,白酒送茅台红酒送长城,不会出错也有面子!”葡萄酒的口感取决于其产区、年份、酿造工艺、储存方式等多方面原因,对于相对初级的消费者选购葡萄酒,杨强建议:“品鉴一款好酒往往需要一些葡萄酒专业知识,作为入门级消费者选购大品牌、听从行家之选,可以少花冤枉钱。”

笔者采访中了解到大部分消费者都表示来自批发市场、超市的葡萄酒包装相差不多,但价格迥异。为了能够品尝到货真价实的放心葡萄酒,专家提示:品牌商超、专卖店、餐饮连锁企业是市民购买、消费节日葡萄酒的放心渠道。

实力企业、知名品牌、正规渠道,为消费者在节日期间喝到安全、放心、高品质的葡萄酒上了三重保险,保障广大市民理性消费,舒心过节。

实力企业 打造品质美酒

葡萄酒的独特属性决定了一瓶品质优良

知名品牌 护航美酒

市民刘女士表示:“面对满货架包装华丽

正规渠道 购买放心美酒